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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 

(ai sensi dell’art. 43 TUEL 267/2000, della Legge 241/90 e dell’art. 23 dello Statuto comunale) 
  
                         

Oggetto: Nuovo porticciolo per feluche e natanti in zona Ganzirri/Papardo : a che punto è 
l’iter per la sua realizzazione?         

I sottoscritti consiglieri comunali del gruppo “Fratelli d’Italia”, Libero Gioveni e 
Pasquale Currò, in riferimento al tema in oggetto: 

 
 

Premesso CHE: 
 
- Con il programma FEAMP Sicilia 2014 era stata prevista la misura 1.43, destinata alla 
realizzazione di infrastrutture a supporto della pesca locale, con un finanziamento 
complessivo di € 3.500.000,00; 
 
- Era stato avviato un progetto per la realizzazione di un riparo per le navi da pesca, in 
particolare per le feluche, al fine di garantire un sicuro approdo e riparo per le imbarcazioni 
della nostra comunità, completo di box in legno per garantire anche la pulizia del pescato, 
nonché di celle frigorifere e tettoia; 
 
- Tale progetto, che aveva ottenuto il primo posto nella graduatoria pubblicata dall’Assessorato 
Regionale all’Agricoltura e Pesca, rivestirebbe una particolare importanza per la nostra 
economia locale e per la salvaguardia della tradizione peschereccia, oltre a rappresentare 
un'opportunità di sviluppo per il settore della pesca. 
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Considerato CHE: 
 
- È passato ormai un notevole periodo di tempo dall’approvazione del finanziamento e 
dall’avvio del progetto; 
 
- La cittadinanza e, in particolare, la comunità dei pescatori locali (che recentemente ha avuto 
anche una interlocuzione con codesta Amministrazione per la ricerca di una soluzione definitiva 
alle loro esigenze), è in attesa di aggiornamenti sullo stato di avanzamento dei lavori; 
 
Tutto ciò Premesso e Considerato, i sottoscritti consiglieri comunali 
 

INTERROGANO 
 
Il sig. Sindaco  e i sig.ri Assessori in indirizzo al fine di conoscere: 
 

1. A che punto siano i lavori relativi alla realizzazione del riparo per le navi da pesca 
(feluche) finanziato con il FEAMP Sicilia 2014;  

2. Quali siano le tempistiche previste per il completamento dell'opera e la messa a 
disposizione dell'infrastruttura per i pescatori locali;  

3. Se ci siano stati ritardi o difficoltà nell'esecuzione del progetto, quali siano le cause 
e quali misure siano state adottate per superarle;  

4. Quali azioni ha intrapreso o intenda intraprendere l'Amministrazione per 
garantire il rispetto delle scadenze e l'effettiva realizzazione del progetto nei tempi 
previsti;  

5. Se siano stati rispettati tutti i criteri e le condizioni del finanziamento previsto dal 
programma FEAMP Sicilia 2014 e se ci siano rischi di perdita dei fondi per ritardi 
o altre problematiche. 

 
Si richiede una risposta scritta e dettagliata sui punti sopra indicati ai sensi di legge e la 

disponibilità per eventuali ed ulteriori aggiornamenti in una futura seduta del Consiglio 
Comunale. 
 

Cordiali saluti     
                                                                      I consiglieri comunali FdI 
 
                                                        Libero Gioveni,  Pasquale Currò 
                                (Firme autografe sostituite a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93) 
 
 
 
  


